

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
Pedagogická fakulta

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Simona Faberová
Studijní obor: PSYCHOLOGIE
Recenzent bakalářské práce: PhDr. Marta Franclová
Katedra: KPE
Název bakalářské práce:

BAREVNÁ MODIFIKACE WARTEGGOVA KRESEBNÉHO TESTU U DĚTÍ MLADŠÍHO ŠKOLNÍHO VĚKU V ČR A FINSKU

Cíl práce a jeho naplnění: Cíl práce – porovnat výkony českých a finských dětí ve Warteggově kresebném testu (jeho barevné modifikaci). Autorka předesílá, že se jedná pouze o popis těchto rozdílů, bez jejich interpretací. Cíl byl jednoznačně naplněn.

Struktura práce: Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Obě části tvoří vnitřně propojený celek. Struktura práce je logická, stejně tak i struktura jednotlivých kapitol. V teoretické části autorka vybavuje čtenáře nutnými informacemi k plnému porozumění výzkumné části. Striktně se drží tématu práce, nezabíhá do zbytečných detailů, což považuji za velmi pozitivní. Výzkumná část je psaná ve stejném duchu. Autorka se věnuje podstatným momentům jak v popisu sběru dat, výzkumného vzorku, tak v prezentaci výsledků.

Práce s literaturou: bez připomínek

Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy): přehledné, ilustrující, jednoznačně funkční

Přínosy bakalářské práce: Tuto práci považuji za přínosnou hned z několika úhlů pohledu. Jednak může tato práce posílit pocit kompetence učitelek mateřských škol a 1.stupně ZŠ, protože výsledky ukazují na lepší výsledky českých dětí v mnoha aspektech. Toto zjištění může být vnímáno i širší odbornou veřejností jako pozitivní zpětná vazba o podnětném rodinném prostředí a v neposlední řadě o správném nasměrování české mateřské a primární školy, což je v kontextu neúspěchů českých žáků v mezinárodních srovnávacích studiích (samozřejmě významu mnohem závažnějšího než předkládaná práce, nicméně ...) osvěžující. Nutno zmínit přínos práce v rámci projektu Mgr. Jany Kouřilové, týkajícího se tvorby standardů WKT pro českou populaci. V neposlední řadě bylo zpracování daného tématu jistě přínosné i pro samotnou autorku, jak po stránce profesní, tak osobní.

Formální stránka: bez připomínek

Jazyková stránka: bez připomínek

Další hodnocení: práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: **výborně**

Podpis vedoucího bakalářské práce

Marta Franclová

Datum: 28.5.2012